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CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRALVA
ESTADO DE MINAS GERAIS 

_____________________________________________________________________________


ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRALVA DO DIA 17 DE AGOSTO DE 2020.
Aos dezessete dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte, às dezoito horas, na sala de sessões da Câmara Municipal, presentes todos os vereadores, o senhor Presidente abriu a sessão. Aberta a sessão, o senhor Presidente informou que, devido ao período eleitoral, as transmissões ao vivo das sessões, feitas no perfil da Câmara Municipal de Pedralva no Facebook ficariam suspensas até que se realizassem as eleições. Em seguida, foi colocada em discussão a ata da sessão ordinária anterior e, não havendo manifestações, foi considerada aprovada. Iniciados os trabalhos, passou à leitura das matérias constantes para o Expediente. Foi lido o Projeto de Lei nº 025/2020 “Institui a Política Municipal de Controle de Natalidade de Cães e Gatos no Município de Pedralva e dá outras providências”, de autoria dos vereadores Matheus Bustamante Gomes e José Paulo da Silva. Não havendo outras matérias para serem lidas no Expediente, passou à Ordem do Dia. Foram lidos os pareceres das comissões ao Projeto de Lei nº 021/2020 “Cria e denomina o Centro Municipal de Educação Infantil Prefeito José Fernandes Sobrinho e dá outras providências”. Colocado o PL 021/2020 em 1ª discussão, não houve manifestações. Colocado o PL 021/2020 em 1ª votação, foi aprovado por unanimidade. Logo após, o senhor Presidente informou que recebeu um Requerimento do vereador João Alberto Silva solicitando a tramitação em regime de Urgência Especial do PL 022/2020, portanto, antes de passarem a discutir e votar o PL 022/2020, primeiro discutiriam e votariam este Requerimento. Foi lido o requerimento do vereador João Alberto Silva, solicitando ao Presidente da Câmara, com fulcro no art. 256 do Regimento Interno, a votação, em regime de Urgência Especial, do Projeto de Lei n° 022/2020, que autoriza o Executivo Municipal a subvencionar a Santa Casa de Misericórdia de Pedralva e a abrir crédito suplementar. Colocado em discussão, não houve manifestações. Colocado em votação, o requerimento do vereador João Alberto Silva foi aprovado por unanimidade. Foram lidos os pareceres das comissões ao Projeto de Lei nº 022/2020 “Autoriza o Executivo Municipal a subvencionar a Santa Casa de Misericórdia de Pedralva, abrir crédito suplementar e dá outras providências”. Após a leitura dos pareceres, o Presidente informou que com a aprovação do requerimento do vereador João Alberto Silva, para que o PL nº 022/2020 tramite em regime de Urgência Especial, o projeto seria discutido e votado em turno único. Colocado o PL 022/2020 em turno único de discussão, não houve manifestações. Colocado o PL 022/2020 em turno único de votação, foi aprovado por unanimidade. Foram lidos os pareceres das comissões ao Projeto de Lei nº 023/2020 “Autoriza abertura de crédito especial no orçamento do Município de Pedralva, para o exercício de 2020”. Colocado o PL 023/2020 em 1ª discussão, discutiram a proposta os vereadores Matheus Bustamante Gomes e João Alberto Silva. Colocado o PL 023/2020 em 1ª votação, foi aprovado por unanimidade. Foi lido requerimento do vereador Evaristo Ribeiro de Oliveira, solicitando ao senhor Prefeito que tomasse providências para serem feitos, com urgências, os reparos necessários na ponte situada na estrada do Bairro Sertãozinho, próximo à "Venda da Ana". Colocado em discussão, não houve manifestações. Colocado em votação, o requerimento do vereador Evaristo Ribeiro de Oliveira foi aprovado por unanimidade. Foi lido requerimento do vereador João Alberto Silva, solicitando ao senhor Prefeito que providenciasse para ser recolhido o lixo que estava jogado pelas beiradas da Rua Dr. Macedo e que programasse para que essa via passasse a ser varrida com frequência. Colocado em discussão, o vereador João Alberto Silva comentou e justificou seu requerimento. Colocado em votação, o requerimento do vereador João Alberto Silva foi aprovado por unanimidade. Foi lido requerimento do vereador João Alberto Silva, solicitando ao senhor Prefeito que construísse nova ponte sobre o rio que corta a estrada municipal que passa pelo Bairro Córrego Fundo, estrada conhecida por "atalho do morro frio" e que instalasse placas informando que a estrada encontrava-se interditada para trânsito de veículos, devido à ponte ter caído, até que se construísse uma nova ponte. Colocado em discussão, o vereador João Alberto Silva comentou e justificou seu requerimento. Colocado em votação, o requerimento do vereador João Alberto Silva foi aprovado por unanimidade. Foi lida moção de pesar, apresentada pelo vereador Matheus Bustamante Gomes, pelo falecimento da Senhora Maria Eunice Caldas de Faria, ocorrido no dia 10 de agosto. Colocada em discussão, o Vereador Matheus Bustamante Gomes comentou esta moção. Colocada em votação, a moção de pesar apresentada pelo vereador Matheus Bustamante Gomes foi aprovada por unanimidade. Foi lida moção de pesar, apresentada pelo vereador Matheus Bustamante Gomes, pelo falecimento da Senhora Maria de Lourdes Leite Braga, ocorrido no dia 13 de agosto. Colocada em discussão, não houve manifestações. Colocada em votação, a moção de pesar apresentada pelo vereador Matheus Bustamante Gomes foi aprovada por unanimidade. Foi lida moção de pesar, apresentada pelos vereadores Marcos Batista, Matheus Bustamante Gomes e José Paulo da Silva pelo falecimento do jovem Emanuel de Vilas Boas Leandro, ocorrido no dia 13 de agosto. Colocada em discussão, não houve manifestações. Colocada em votação, a moção de pesar apresentada pelos vereadores Marcos Batista, Matheus Bustamante Gomes e José Paulo da Silva foi aprovada por unanimidade. Após a aprovação das moções, o senhor Presidente solicitou que fosse feito um minuto de silêncio em memória da Senhora Maria Eunice Caldas de Faria, da Senhora Maria de Lourdes Leite Braga e do jovem Emanuel de Vilas Boas Leandro, o que foi feito. Foi lido requerimento dos vereadores Matheus Bustamante Gomes e José Paulo da Silva, solicitando ao senhor Prefeito que fosse realizado reparos em ponte no Bairro Contendas que dava acesso ao Bairro Balaio. Colocado em discussão, o vereador Matheus Bustamante Gomes comentou e justificou seu requerimento. O vereador João Alberto Silva comentou e apoiou este requerimento. Colocado em votação, o requerimento dos vereadores Matheus Bustamante Gomes e José Paulo da Silva foi aprovado por unanimidade. Foi lido requerimento do vereador Matheus Bustamante Gomes, solicitando ao senhor Prefeito que fosse realizado reparos em pontes do Bairro Rocinha. Colocado em discussão, não houve manifestações. Colocado em votação, o requerimento do vereador Matheus Bustamante Gomes foi aprovado por unanimidade. Foi lido requerimento do vereador Matheus Bustamante Gomes, solicitando ao senhor Prefeito que fosse realizada a restauração ou nova construção da ponte no Bairro Córrego Fundo, bem como fosse efetivada a devida sinalização do local, enquanto o trabalho necessário não fosse executado. Colocado em discussão, não houve manifestações. Colocado em votação, o requerimento do vereador Matheus Bustamante Gomes foi aprovado por unanimidade. Finalizada a Ordem do Dia e não havendo inscritos para o uso da Tribuna Livre, passou aos pronunciamentos dos senhores vereadores. Fez uso da palavra o Vereador Evaristo Ribeiro de Oliveira, que foi aparteado pelo vereador João Alberto Silva; o vereador José Paulo da Silva, que foi aparteado pelo vereador Evaristo Ribeiro de Oliveira; o vereador João Alberto Silva; o vereador Matheus Bustamante Gomes; e o vereador Deildo Nunes Pereira, que passou a presidência para o vice-presidente para fazer seu pronunciamento. Não havendo outro vereador que quisesse fazer uso da palavra, o senhor Presidente informou que na próxima quinta-feira haveria reunião para Comissão de Legislação, Justiça e Redação. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente convidou os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária, a ser realizada no dia vinte e quatro de agosto de dois mil e vinte, às dezoito horas, e, agradecendo a presença de todos, encerrou a sessão. Eu, Vereador José Paulo da Silva, secretário da Mesa Diretora, lavrei esta ata, a qual depois de discutida, sendo declarada aprovada, será por mim subscrita e por mim e pelo presidente assinada.
Sala das Sessões, 17 de agosto de 2020. 
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